



11 марта в Светлогорске прошел очередной этап чемпионата и первенства области по спортивному ориентированию. На этот раз спортсмены соревновались на дистанциях, проложенных в городской черте. Мокрый снег, большие лужи, сложный лабиринт из зданий и заборов не напугали участников соревнований. На старт вышло 200 человек в возрасте от 6 до 60 лет. Команда учащихся ДЮСШ ФОК «Светлогорский» принимала участие в организации и проведении этого старта, и отлично справилась с задачей. А на дистанции отличились Гриник Полина и Говорухин Вячеслав, занявшие 2 места в своих группах.





